Marktgemeinde Pölstal

Im Dorf 2 8763 Möderbrugg

Tel. Nr.: +43(0)3571 2204 Fax Nst.: 250

E- Mail: gde@poelstal.gv.at Home: www.poelstal.gv.at



An die Marktgemeinde Pölstal Im Dorf 2 8763 Pölstal

Mail: gde@poelstal.gv.at Fax: 03571/2204/250 Eingangsstempel

7\/D\\|...

Einwilligungserklärung zur Datenveröffentlichung (Vereine) gemäß DSGVO

Einwilligung zur Datenveröffentlichung

Angaben zum Verantwortlichen:

Name: Marktgemeinde Pölstal Anschrift: 8763 Möderbrugg, Im Dorf 2

E-Mail-Adresse: gde@poelstal.gv.at

Angaben zum Datenschutzbeauftragten:

Name: KD – Kommunale Datenschutz GmbH Steiermark

Anschrift: Stadionplatz 2, 8041 Graz

E-Mail-Adresse: office@kd-gmbh.at

Angaben zum Verein:

vereinsname:		ZVK-INI	
Adresse:		Ansprechperson:	
E-Mail-Adresse:		Telefonnummer:	
Link zur Vereinshomepage:	Link zur Facebook-Seite:		
Link zur Instagram-Seite:	Link zu sonstigen Medien:		
Kurze Beschreibung der Vereinstätigkeiten:			

Widerruf:

Diese Einwilligung kann jederzeit, per E-Mail an die Marktgemeinde Pölstal widerrufen werden.

Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit, der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Rechte:

Als von einer Datenverarbeitung betroffene Person, steht Ihnen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung, Widerspruch und Datenübertragbarkeit, im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen zu. Zur Ausübung Ihrer Rechte wenden Sie sich bitte an:

Marktgemeinde Pölstal 8763 Möderbrugg, Im Dorf 2

Tel.: 03571/2204

E-Mail: gde@poelstal.gv.at

Wenn Sie glauben, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche sonst in irgendeiner Weise verletzt worden sind, steht es Ihnen frei, bei der österreichischen Datenschutzbehörde (Wickenburggasse 8, 1080 Wien, <u>dsb@dsb.gv.at</u>) Beschwerde zu erheben.

Änderung der Vereinsdaten:

Sie werden höflichst gebeten, jegliche Änderungen des Obmanns, Obfrau oder sonstiger Vereinsfunktionäre nach Erhalt aktueller Daten an die Marktgemeinde Pölstal zu übermitteln. Vielen Dank.

Erklärung der/des Vereinsverantwortlichen:

Als Vereinsverantwortliche/r erkläre ich hiermit, dass Informationen zum Verein sowie Foto- und Videomaterial in nachstehenden Medien der Marktgemeinde Pölstal veröffentlicht werden dürfen (Zutreffendes bitte ankreuzen):		
 □ Veröffentlichung von Angaben/Informationen zum Verein □ Veröffentlichung von Kontaktdaten der Ansprechperson □ Veröffentlichung in Gemeindezeitung/Gemeindenachrichten □ Veröffentlichung auf der Gemeindehomepage (www.poelstal.gv.at) □ Veröffentlichung in den Sozialen Medien (Facebook, Instagram usw.) 		
Datum	Unterschrift der/des Vereinsverantwortlichen	